
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Pazinu 

Poslovni broj spisa St-480/2023 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

EL - B.I. powerful & confident d.o.o. u stečaju, Zagreb, Havidićeva ulica 40, OIB: 15347092967 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 21.03.2024. do 01.07.2024. 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja stečajne 

mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima je 

sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik izgleda za nastavak 

poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o mogućnosti zaključenja stečajnoga 

postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga postupka.  

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Pazinu poslovni broj: 4 St-480/2023-22 od dana 21. prosinca 2023. 

godine otvoren je stečajni postupak nad dužnikom EL – B.I. powerful & confident d.o.o. Zagreb, 

Havidićeva ulica 40, OIB: 15347092967. Istim rješenjem imenovana sam stečajnim upraviteljem 

dužniku. Nadalje, istim rješenjem pozvani su vjerovnici da u roku od 60 dana prijave svoje tražbine na 

adresu stečajnog upravitelja, a pozvani su i razlučni i izlučni vjerovnici u istom roku obavijestiti 

stečajnog upravitelja o svojim pravima. 

 

Stečajna upraviteljica je zaprimila prijave tražbina prvog i drugog višeg isplatnog reda te ih je obradila, 

nakon čega je dana 05. ožujka 2024. godine Naslovnom sudu predala izvješće stečajnog upravitelja o 

gospodarskom stanju dužnika i njegovim uzrocima, uz pripadajuće priloge (popis vjerovnika, pregled 

imovine i obveza, popis predmeta stečajne mase, tablicu prijavljenih tražbina, razlučnih i izlučnih 

prava). 

 

Nadalje, dana 21. ožujka 2024. u 12:00 sati održano je ispitno ročište na kojem su ispitane prijave 

tražbina vjerovnika, kao i izvještajno ročište. Na izvještajnom ročištu prihvaćeno je izvješće stečajne 

upraviteljice o gospodarskom položaju stečajnog dužnika te su odobrene sve do tada poduzete radnje 

stečajne upraviteljice, a odobren je i predračun troškova stečajne upraviteljice te je utvrđeno da nema 

mogućnosti da se poslovanje stečajnog dužnika nastavi ili ponovno pokrene. Isto tako, prihvaćen je 

prijedlog stečajne upraviteljice te je utvrđena početna vrijednost za prodaju vozila OPEL VIVARO u 

iznosu 21.500,00 EUR te vozila RENAULT TRAFFIC u iznosu od 8.500,00EUR uz napomenu da navedeni 

iznosi uključuju PDV, a prihvaćen je i prijedlog stečajne upraviteljice da ista proda navedena vozila 

prikupljanjem ponuda uz prethodno oglašavanje prodaje na portalu web stečaj i na drugim sličnim 

internet portalima, kao i da u slučaju neuspjele prve prodaje utvrđeni iznos cijene umanji za 10% i tako 

dalje, svaki put za 10%, s do najmanje 50% utvrđene vrijednosti vozila, te da u slučaju ako se vozila ne 

prodaju ni za najmanji iznos da predloži ponovno sazivanje skupštine vjerovnika radi donošenja nove 

odluke o prodaji.   

 

Stečajna upraviteljica je dana 05. travnja 2024. godine objavila prve oglase za prodaju predmetnih 

vozila, međutim bez pristiglih ponuda. Nadalje, stečajna upraviteljica je objavila oglase za prodaju 

predmetnih vozila dana 26. travnja 2024. godine, 15. svibnja 2024. godine i 03. lipnja 2024. godine, 

međutim bez pristiglih ponuda. Nadalje, stečajna upraviteljica je objavila oglase za prodaju predmetnih 



vozila dana 24. lipnja 2024. godine  te će se eventualno otvaranje ponuda održati dana 17. srpnja 2024. 

godine u 11:00 sati. 

 

Stečajna upraviteljica do dana pisanja predmetnog izvješća nije zaprimila nijednu ponudu. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 223. 

Stečajnog zakona 

 

Stečajnu masu čine pokretnine, vozila u vlasništvu stečajnog dužnika: 

 

1/ N1, marka OPEL VIVARO 1.6. CDTI, godina proizvodnje: 2017, broj šasije: W0LF7G605HV614853, 

reg. oznaka: ZG6660HM; 

 

 2/ N1, marka RENAULT TRAFIC 2.0. DCI, godina proizvodnje: 2012, broj šasije: 

VF1FLB0B6CY443678, reg. oznaka: ZG6661HM. 

 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

 

Stečajna masa nije unovčena, unovčenje imovine je u tijeku. 

 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

 

Stečajna masa nije unovčena, unovčenje imovine je u tijeku. 

 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

 

Nema razlučnih prava.  

 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

 

Nema izlučnih prava. 

 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

 

Vjerovnici stečajne mase nisu namireni. 

 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 

postupka 

 

Nema radnika. 

 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe) 

 

Nije bilo diobe. 

 



9. ostali podaci. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 01. srpnja 2024. godine do 01. listopada 

2024. godine 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga postupka, 

izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

 

Stečajna upraviteljica očekuje završetak trenutno aktivnih oglasa za prodaju vozila u vlasništvu 

stečajnog dužnika te će ovisno o rezultatima istih poduzimati daljnje radnje. 

 

 

 

Mjesto i datum          Stečajni upravitelj 

Bukovlje, 01. srpnja 2024. godine     
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